

СКРИНТУРС

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакт-диска.

Ориентируйтесь по подзаголовкам: структура файла в точности соответствует структуре директорий раздела на CD.

Искренне надеемся, что у вас не возникнет ни малейшей необходимости воспользоваться данным "драфтовым" вариантом оболочки компакт-диска :).

--Редакция "Мании"

Что такое Скринтурс

Что такое "скриншот"? — это кадр, снятый в процессе игры. Что такое "конкурс"? — это состязание, ассоциирующиеся с мозговыми усилиями, которые вознаграждаются призами. Что такое **Скринтурс**? Это конкурс, состоящий в отгадывании игровых скринов и, разумеется, не обойденный присутствием ценных призов, полагающихся в награду победителям!

На компакт-диске находятся картинки из девяти игр, появившихся в продаже за последний год и всесторонне освещенных в нашем журнале. Все они вам в той или иной степени знакомы, а некоторые, надо думать, надежно обжились на вашем винчестере, заставляя вас дни и ночи напролет пробиваться через тернии и трудности к победе.

Что нужно делать

Картинки

Определите, из каких игр взяты эти картинки, и — смотрите условия участия!

Условия участия

Вам нужно определить, к какой игре какая картинка (скриншот) относится, и выслать нам ответы примерно следующего содержания:

1. Tetris Wants You
2. Command&Alert

...

9. Deer Hunter: Millenium Trophy Edition

Единственное, что от вас требуется, — прислать письмо с указанием точных названий игр, из которых данные скрины сняты. Ни даты выхода, ни издателя/разработчика указывать не нужно. Только название. Вот так все просто. Сможете правильно ответить — войдете в число победителей, среди которых и будут разыграны призы.

Дабы ваш ответ был зачтен, требуется не только правильно угадать игры, но и правильно их написать. Конечно, никто не станет придираться к опечаткам или обращать внимание на то, что приведена только основная часть названия, но ответы типа "Komand&Kanker" рассматриваться не будут. Печатать длинные научно-публицистические трактаты о том, с какого уровня игры какая картинка происходит и чего именно на ней изображено и почему именно это и что вы по этому поводу можете

сказать, тоже совершенно необязательно. На правильность ответа, как ни странно, это никак не влияет.

Будь то письмо по электронной почте или по обычной, указывайте название конкурса. Гарантия того, что по достижении редакции ваше письмо сразу попадет в нужные руки.

Если пишете по обычной почте, указывайте обратный адрес. Если пишете по электронной — ничего, кроме имени, указывать не надо. Разве что запасной e-mail, если нет уверенности в том, с которого послали письмо. И во всех случаях всячески приветствуемым фактором станет наличие телефона для связи.

Ответы высылайте на editor@igromania.ru либо на **адрес редакции:**

Россия, 109559, г. Москва, Тихорецкий бульвар, д. 1, оф. 465.

Конкурс проводится **до середины июня**. В **августовском** номере будут опубликованы имена победителей и ответы.

Призы!

Пяти читателям, приславшим правильные ответы, достанется по коробке с самым забавным экономическим симулятором прошедшей зимы — **SimCoaster (Theme Park, inc)!** Победители будут определены в случайном порядке из числа первых двадцати-тридцати, приславших правильные ответы. Можете поверить, таким образом равные шансы на победу будут и у москвича, и у жителя Владивостока, Южного Сахалина, Новосибирска, Уфы и любой другой удаленной от столицы точки.

Скринтурс: конкурсные картинки

Итак, вашему вниманию предлагается девять картинок. Девять. Не сто восемьдесят шесть, не дважды девять восемнадцать, не девять на три всего три, а — девять. Вам требуется прийти к единственно верному осознанию, какая из картинок к какой игре относится. Удостовериться в факте свершенного вами осознания. Написать названия всех игр, не забыв указать нумерацию. Удостовериться, что написали их орфографически правильно. Потом — выслать к нам. И пусть вам повезет и вы сможете выиграть коробку с **SimCoaster!**